



# 35-я параллель

Выпуск №5, январь/февраль 2025

МБОУ «ООШ №35» г. Калуги

## В этом номере:

- Колонка редактора  
*стр. 1*
- Интервью с Сидоровым Никитой после конкурса «Лучики надежды»  
*стр. 2*
- Интервью с учителем английского языка Финошиной Татьяной Петровной  
*стр. 3*
- Незабываемая экскурсия в заповедник «Калужские засеки». Статья Валерия Шрая  
*стр. 4*
- Поздравления для именинников января и февраля  
*стр. 5*
- Поздравления с Днем Защитника Отечества от редколлегии нашей газеты  
*стр. 5*

## Над номером работали:

Исмагилова Рамина  
Гусейнова Алина  
Абдукаюмова Гулафзо

**Главный редактор:**  
Плаксина Софья Сергеевна

## Колонка редактора:

Дорогие читатели!

Рада приветствовать вас в новом выпуске нашей школьной газеты! Этот номер наполнен вдохновляющими историями и важными событиями.

В интервью с Татьяной Петровной, учителем английского языка, вы узнаете, почему она выбрала профессию педагога и что для нее значит быть учителем. Ее слова – настоящий урок мудрости и любви к своему делу.

Также мы делимся впечатлениями от экскурсии в заповедник «Калужские засеки». Валерий Шрай рассказал, как мы наблюдали за зубрами, кормили их и узнавали о важности сохранения природы. Отдельно поздравляем Никиту Сидорова с победой в номинации на вокальном конкурсе «Лучики Надежды»! Никита, ты гордость нашей школы!

А в конце выпуска вас ждут поздравления с 23 февраля для всех мужчин и мальчиков. Пусть этот день будет наполнен радостью и гордостью!

Дорогие друзья, этот выпуск – о том, как важно быть любознательными, открытыми к новому и ценить тех, кто нас окружает. Пусть эти истории вдохновят вас на новые свершения, а школьные годы станут временем, которое вы будете вспоминать с теплотой и благодарностью.

С уважением,  
Софья Сергеевна  
Главный редактор школьной газеты

## Интервью с Сидоровым Никитой после конкурса «Лучики надежды»



6 февраля учащийся 7б класса Никита Сидоров принял участие в городском конкурсе-фестивале "Лучики надежды" в номинации "Эстрадный вокал". Его выступление покорило жюри, и Никита заслуженно стал обладателем "Золотого лучика". Мы решили узнать, как проходила подготовка к конкурсу, что чувствовал Никита на сцене и какие у него планы на будущее. В интервью он поделился своими эмоциями, рассказал о своих переживаниях и стремлениях. Поздравляем Никиту с победой и желаем ему новых творческих высот!

*Алина:* Никита, расскажи, как ты чувствовал себя на сцене? Тяжело ли было выступать?

*Никита:* Да, я очень волновался. Выход на сцену — это всегда волнительно, особенно когда понимаешь, что за тобой наблюдают зрители и жюри. Но я старался собраться и показать всё, на что способен.

*Алина:* Как проходила твоя подготовка к конкурсу?

*Никита:* Подготовка была непростой. Нужно было отработать вокал, следить за дыханием, работать над эмоциями. Были моменты, когда казалось, что ничего не получается, но я не сдавался.

*Алина:* Ты готов продолжать заниматься музыкой и выступать?

*Никита:* Конечно! Мне очень нравится петь и выходить на сцену. Я горжусь тем, что смог победить, и хочу развиваться дальше.

*Алина:* Как долго ты планируешь заниматься вокалом?

*Никита:* Пока сложно сказать точно. Но я чувствую, что музыка — это часть моей жизни. Думаю, буду продолжать, пока есть желание и вдохновение.

*Алина:* Спасибо за интервью, Никита! Желаем тебе новых творческих успехов и побед!

*Никита:* Спасибо! Я постараюсь оправдать ваши ожидания.



Теперь мы знаем, что Никита — не только талантливый вокалист, но и целеустремлённый человек, готовый преодолевать трудности. Его победа в конкурсе "Лучики надежды" — это только начало большого творческого пути. Пожелаем ему удачи и вдохновения!

*Интервью подготовила Гусейнова Алина*

## Интервью с учителем английского языка **Финошиной Татьяной Петровной**



*Рамина:* Татьяна Петровна, расскажите, пожалуйста, почему вы выбрали профессию учителя и именно английский язык?

*Татьяна Петровна:* Я всегда любила помогать одноклассникам в изучении гуманитарных предметов. Мне нравилось объяснять материал, видеть, как у других загораются глаза от понимания. Английский язык стал моим выбором, потому что он открывает двери в мир, позволяет общаться с людьми из разных стран и культур.

*Рамина:* А какое у вас самое теплое воспоминание, связанное со школой или учениками?

*Татьяна Петровна:* О, это был мой "золотой" выпуск много лет назад. Мы проводили много внеклассных мероприятий, ездили на экскурсии, и родители активно нам помогали. Это было время, наполненное теплом, взаимопониманием и радостью.

*Рамина:* Быть педагогом – это огромная ответственность. С вас берут пример тысячи школьников. Что для вас значит быть учителем?

*Татьяна Петровна:* Для меня это, прежде всего, быть справедливым и любить детей. Учитель – это не просто человек, который передает знания, но и тот, кто помогает ученикам стать лучше, научиться уважать себя и других.

*Рамина:* Что самое трудное в вашей профессии?

*Татьяна Петровна:* Самое сложное – это находить подход и к детям, и к их родителям. Каждый ребенок уникален, и важно понять, как помочь именно ему. А с родителями иногда бывает непросто выстроить диалог, но это необходимо для успеха ученика.

*Рамина:* А за что вам, как учителю, бывает обидно?

*Татьяна Петровна:* Обидно, когда дети не стараются понять материал, который я объясняю с душой. Когда вижу, что они могли бы достичь большего, но не прикладывают усилий.

*Рамина:* Давайте пофантазируем. Идеальный ученик для вас – какой он?

*Татьяна Петровна:* Идеальный ученик – это тот, кто аккуратен во всем: и в внешнем виде, и в школьных принадлежностях. Он трудолюбивый, дисциплинированный и всегда стремится к знаниям.

*Рамина:* Социальные сети – зло современной реальности? Вы там есть?

*Татьяна Петровна:* Меня там нет. Я не считаю социальные сети злом, это просто данность современности. Главное – использовать их с умом и не забывать о реальной жизни.

*Интервью подготовила Исмагилова Рамина*

## Незабываемая экскурсия в заповедник «Калужские засеки».



Недавно мы с одноклассниками, активистами туристического клуба нашей школы, отправились на удивительную экскурсию в заповедник «Калужские засеки». Нашим руководителем была Татьяна Петровна Финошина, которая организовала эту поездку. И знаете, это было настоящее приключение!

С самого начала экскурсии нас погрузили в мир природы и истории. Экскурсовод рассказала нам много интересного о жизни зубров – этих величественных животных, которые когда-то были на грани исчезновения. Мы узнали, как их удалось спасти, как они живут в стаде и как взаимодействуют друг с другом. Это было так увлекательно, что мы буквально засыпали экскурсовода вопросами, и на каждый из них получали подробный ответ.

Но самое захватывающее началось, когда мы отправились наблюдать за зубрами в их естественной среде обитания. Мы смогли не только увидеть их вблизи, но и покормить с рук! Это было невероятно – стоять рядом с такими мощными и красивыми животными.

Конечно, мы сделали множество фотографий на память.

После этого нас ждал еще один сюрприз – в административном здании заповедника мы посмотрели фильм о его обитателях. Это было так интересно, что время пролетело незаметно. А еще мы увидели великолепную фотовыставку, которая показала всю красоту и разнообразие природы «Калужских засек».

Эта экскурсия оставила у нас массу впечатлений. Мы не только узнали много нового о зубрах и других животных, но и поняли, насколько важна работа заповедника. Теперь я точно знаю, что природа – это настоящее чудо, которое нужно беречь.



Спасибо нашему туристическому клубу и Татьяне Петровне за такую возможность! Это был один из самых запоминающихся дней в моей жизни.

*Статью подготовил Валерий Шрай*

**В январе и феврале мы  
поздравляем с Днем Рождения:**

Новикову Дарью  
Ободовскую Варвару  
Степанова Андрея  
Чешневу Софью  
Щетинникова Михаила  
Карамышева Сергея  
Лесонена Александра  
Эльдукаева Абдуллаха  
Лысенкова Артура  
Воеводина Виталия  
Калинину Милану  
Пархоменко Сергея  
Лавреева Андрея  
Маркелова Степана  
Голикова Даниила  
Новикова Дмитрия

**У тебя сегодня праздник,  
Мой дружище одноклассник.  
Поздравляю с днем рождения!  
Будь в отличном настроении.**

**В этот день тебе желаю  
Впечатлений выше крыши,  
Интересных приключений,  
Веселись без передышки.**

**Не грусти ни на минутку,  
Превращай проблемы в шутку,  
Чтоб решались все задачи  
Пожелать хочу удачи!**

**Поздравления с Днем Защитника  
Отечества от редколлегии  
школьной газеты**

Дорогие наши мужчины и мальчики!

23 февраля – это особенный день, когда мы говорим спасибо всем, кто защищает, вдохновляет и делает наш мир лучше. Сегодня мы хотим поздравить вас – наших учителей, одноклассников, братьев и отцов – с Днем защитника Отечества!

Вы – наша опора и поддержка. Вы учите нас быть сильными, смелыми и ответственными. Каждый из вас – настоящий герой, будь то на спортивной площадке, в классе или дома.

Пусть этот день принесет вам радость, улыбки и теплые слова благодарности. Желаем вам крепкого здоровья, уверенности в своих силах и новых побед во всех начинаниях! Пусть ваши мечты сбываются, а близкие всегда будут рядом.

С праздником, дорогие защитники! Мы вами гордимся!

*С наилучшими пожеланиями,  
редколлегия школьной газеты*

**Визитка школы**

Директор школы: Бударин Сергей  
Иванович  
Адрес: 248031, г. Калуга, д. Канищево, ул.  
Новая, 1.  
Тел. 512-725 Тел/факс: 8(4842) 51-44-51  
e-mail: sch35@uo.kaluga.ru